

(Nadaljevanje s 1. strani)

SZDL imajo tako možnost, da pri vseh mnogoterih oblikah delovanja naše organizacije uskladijo in pojasnijo svoja stališča do odprtih družbenih problemov, SZDL omogoča njihov povratni vpliv na delo ostalih družbenopolitičnih organizacij in jim s tem omogoča tudi korekcije njihovih stališč ob soočenju z javnim mnenjem. Ta vpliv mora biti med sebojen in zahteva široki potek informacij ne samo med organizacijami SZDL ampak tudi v vseh ostalih strukturah političnega življenja. Prek SZDL kot enotne fronte vseh delovnih ljudi in občanov in organiziranih socialističnih sil se mora odražati vpliv ZKS nanje in v tem smislu ima SZDL tudi obširno mobilizacijsko vlogo.

To pa pomeni točne dogovore o družbenopolitičnem programiranju ne le na nivoju občine temveč tudi v krajevni skupnosti. Ob tem mora postati SZDL tudi mesto, na katerem lahko ugotovimo politično odgovornost za kršitve naših dogovorov.

Ob nalogah, ki jih prevzema socialistična zveza v našem družbenopolitičnem življenju, ne smemo pozabiti njenih nalog na področju kadrovske politike in njenega usmerjanja. Funkcije, ki jih je prevzela kot poglaviti dejavnik našega delegatskega in volilnega sistema jo obvezujejo, da se resneje spoprijema s problematiko usposabljanja in usmerjanja delegacij in delegatov za posamezne družbenopolitične naloge, ob tem mora postati Socialistična zveza tudi osnovni element najširšega družbenega nadzora.

Njene naloge morajo preiti iz lastne organizacije na celoten splet družbeno-ekonomskih in političnih odnosov. Selé takšna organizacija lahko doseže svoje humano poslanstvo, ki je zapisano v statutu. Borba za dosledno spoštovanje človeških pravic in prizadevanja SZDL za zagotovitev svobodnega razvoja osebnosti ne more mimo borbe zoper vse pojave, ki tak razvoj preprečujejo. V tem smislu mora SZDL usposobiti svoje kadre tako za učinkovito družbeno samozaščito kot tudi za splošni ljudski odpor. Te naloge pa ni mogoče izvajati brez vsakodnevnega vpliva in stika z bazo ter brez tankega poslušanja mnenja in misli našega delovnega človeka.

Naloge, ki jih prevzema naša organizacija s svojim novim statutom so tako obsežne, da bi jih bilo nemogoče reševati ob dosednji stopnji organiziranosti SZDL, zato je nujno, da z novim statutom uvajamo tudi nov način organiziranosti in metod delovanja. Pojavlja se cela vrsta novih oblik od svetov do problemskih konferenc SZDL, ki imajo nalogo čim širše vključevati naše delovne ljudi v odločanje in upravljanje.

Najvišji organi Socialistične zveze v občini bodo doživeli bistvene spremembe tako ob svojem oblikovanju in delovanju. V konferenci SZDL v občini bodo v prihodnje zaživele delegacije naših družbenopolitičnih organizacij. Njeno predsedstvo bo postalo organ, ki bo usklajeval vsa družbenopolitična stališča v občini in jih posredoval navzven. Podobna organizacija čaka krajevne organizacije SZDL, ki bodo prilagajale svojo organiziranost potrebam v svoji krajevni skupnosti in na tak način zajele v svoje programe najširše družbene interese ter spremljale njihovo uresničevanje.

## VENDARLE

Večkrat smo lahko slišali tožbe, češ, dnevni redi za seje občinske skupščine so tako obsežni, da smo že pravi maratoni. No, številke, ki so bile napisane ob točkah dnevnih redov za 6. sejo, so bile le enomestne in lahko torej tokrat ugotovimo, da so kritike in tannanja vendarle zalegle. Upamo le, da to ni bila pomota ali izjema...

## KOMUNISTI – ODLOČILNI DEJAVNIK V LITOSTROJU

V delavski restavraciji Litostroj je bila konec januarja delovna konferenca zveze komunistov Titovih zavodov Litostroj, kateri so poleg vseh članov ZK tega kolektiva prisostvovali sekretar občinskega komiteja ZK Franc Hribar, sekretar mestnega komiteja Vinko Hafner, Peter Toš s CK ZKS in družbenopolitični delavci šišenske občine.

Konferenca je obravnavala temo »Uveljavljanje ustavnih odnosov v TZ Litostroj«. Več o tem bomo poročali v naslednji številki našega glasila.

Ob tej priložnosti je tov. Hribar podelil partijske knjižice 19 novim članom in tradicionalne knjižne nagrade 14 komunistov, ki imajo že 25 let »partijskega staža«.

## DOGOVARJANJE O GRAMOZU ŠE NI KONEC

Izvršni svet skupščine mesta Ljubljane je na svoji seji 6. januarja razpravljal, med ostalim, tudi o pogodbi med podjetjem PROD in Skladom za komunalno urejanje zemljišč občine Ljubljana-Siška, ki naj bi urejala vprašanja v zvezi s kopanjem gramoza v gramoznici v Stanežičah.

Predstavniki inšpekcijskih služb je predlagal, da je treba v pogodbo vnesti določila, ki bi točno in konkretno zagotavljala ohranitev urbanističnih in sanitarnih pogojev. Če omejeni pogoji ne bi bili izpolnjeni, imajo inšpekcijske službe vso pravico, da ukrepajo.

Razprava je tekla tudi o odkupnih cenah zemljišč, o čemer bo podal svoje mnenje kmetijski izvedenec, določiti pa je potrebno tudi zakupnino za kopanje gramoza.

Zanimivo je morda dejstvo, da pogodba o izkoriščanju in kopanju gramoza že šest mesecev »potuje« naokrog, da pa jo je izvršni svet mestne skupščine dobil le slab teden pred časom, ko naj bi podal svojo oceno.

Ker je pri urejanju tega vprašanja še marsikaj nedorečenega, je mestni izvršni svet sklenil pogodbo z dodatnimi dopolnili vrniti podpisnikom v ponovno analizo in oceno.

Toni Perić

## NAGRADA BORISA KRAIGHERJA



»To ni moje priznanje, to je nagrada vsem, ki si prizadevajo za uspešno gospodarjenje in razvijanje samoupravnih odnosov.« je ob skromni slovesnosti na Skupščini občine Šiška dejal letošnji nagrajenec sklada Borisa Kraigherja Jože Vonta, generalni direktor Tekstila. Ob tem visokem priznanju tovarišu Vonti iskreno čestitamo in hkrati obveščamo bralce, da bomo razgovor z nagrajencem objavili v prihodnji številki Javne tribune.

## PREUREDITEV IGRIŠČA

Nogometno igrišče ob reki Sori v Medvodah je že spet razkopano. Obilno jesensko deževje je pripomoglo, da je igrišče delno uničeno, zato bodo speljali nove odtočne kanale, obenem pa uredili tudi travnato površino. Večino del bodo nogometaši opravili sami.

## KOMENTAR

### Skupni sestanek

Delovni načrti sindikatov ne bodo več deklarativni, temveč konkretni. Kratko in jasno bodo navajali: kaj, kdaj, kje in kako bo kdo delal vsak mesec in celo leto, da bomo dosledneje in učinkoviteje uveljavljali ustavni položaj delavca, sodelovali pri izvajanju stabilizacijskih načrtov TOZD oziroma OZD, skrbeli za družbeni standard delavcev, pomagali socialno ogroženim, poglobljali razredno bistvo sindikalne organizacije...

»Članstvo naj ne ocenjuje le tega, kako so sestavljeni programi, temveč na koncu leta tudi uspešnost njegovega izvajanja...«

»V številnih temeljnih organizacijah združenega dela imamo še danes nagrajevanje po prisotnosti na delu in formalnih kvalifikacijah, ne pa po tem, kaj, kako in koliko kdo dela in tudi naredi...«

»Sklicevanje na napake v družbenih dogovorih in samoupravnih sporazumih je čisto samo neutemeljeno izgovarjanje. Konkretno reševanje, za katerega smo odgovorni vsi neposredno prizadeti, je odvisno od internega urejanja in odnosov v posameznih TOZD oziroma OZD. Zato bodo sindikati tvorno sodelovali pri urejanju medsebojnih razmerij, samoupravnih aktov, delitvi dohodka, osebnih dohodkov itd...«

To je le nekaj iztrganih misli iz uvodnega govora predsednika občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana-Siška tovariša Lojzeta Meznariča, govora pomočnika sekretarja komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Siška tovariša Kreblja in razprav predsednikov osnovnih organizacij sindikatov in sekretarjev OOKZ v šišenskih delovnih organizacijah. Sestanek, ki so ga iz tehničnih razlogov razdelili v štiri skupine, sta organizirala občinski sindikalni svet in komite ObK ZKS Ljubljana-Siška z namenom, da bi se vsi skupaj še enkrat pogovorili o vseh konkretnih problemih, s katerimi se srečujejo pri organizaciji občnih zborov.

Ivan Trop

## MOTEL VABI

Kolektiv Motela Kompas Medno si prizadeva privabiti kar največ gostov. V ta namen so pripravili smučišče poleg motela, kjer bodo postavili prenosno vlečnico, ko bo zapadel sneg. V načrtu imajo prenovitev nočnega lokala, ki je postal premajhen za številne obiskovalce, modernizirali pa bodo tudi kuhinjo.

## IZVEN PROTOKOLA



Prijateljsko prepričevanje